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Американци су у кривичној пријави против словачког бизнисмена Петера Камараша
тешко оптужили и првог човека српске челичане Бојана Бојковића.

  

Према наводима из пријаве у коју је „Блиц“ имао увид, Камараш, власник фирме која је
снабдевала „Железару“ сировинама, у време припрема за преузимање смедеревске
челичане пришао је „Есмарковом“ тиму.

  

  

Међутим, када је схватио да више неће моћи „Железари“ да продаје „лоше сировине по
прецењеној цени“, заиграо је двоструку игру како би саботирао намеру „Есмарка“ да
купи српску челичану, при чему је чак и подмићивао српске званичнике.

  

У пријави је наведено да је Камарашу у превари помагао Бојан Бојковић, коме је Словак
заузврат обећао менаџерску функцију и након што он преузме Железару.

  

- Када је „Есмарк“ наслутио позицију Камараша, одузео му је ексклузивно право да
преговара о преузимању „Железаре“. У октобру 2014. „Есмарк“ је представио план
набавки за „Железару“, уз смањење трошкова. Камараш је подривао напоре да се он
имплементира. Писао је бројним инвеститорима и у тој комуникацији није крио своје
мотиве. Говорио је: „Ако држим контролу у ‚Железари‘, могу теоретски да узмем десет
милиона годишње без проблема и да је напустим за годину, насмејан и богат“ - пише у
пријави.

  

„Есмарк“ тврди да је идеја о плану Б, односно увођењу професионалног менаџмента,
била управо Камарашова. Он и Бојковић су, наводно, „договорили шему руковођења
‚Железаром‘ коју би после победе на тендеру преузео Камараш“. „Блиц” је покушао да
добије коментаре Камараша и министра Душана Вујовића, али нисмо добили одговоре.
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За шта оптужују Бојковића

  

Заједно са Камарашем учествовао у саботирању напора „Есмарка“ да купи „Железару“

  

Заједно са словачким трговцем челика уговорио сценарио за план Б за „Железару“

  

Камараш му заузврат обећао да ће остати у тиму менаџера и након што он преузме
„Железару“

  

У јануару отказао поруџбине од других трговаца и све усмерио на Камараша

  

Преносио Камарашу делове тајних преговора са радном групом за продају „Железаре“

  

Негира

  

Бојковић је за „Блиц“ потврдио да је „Железара“ куповала сировине од Камараша, али да
су највеће количине узимане још у време „Ју-Ес стила“. Он је демантовао да је са
Словаком разговарао о свом ангажману у менаџерском тиму, као и да је идеја о увођењу
професионалног менаџмента била Камарашова и његова. „То је апсолутна неистина“,
категоричан је Бојковић.

  

(Блиц)
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